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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior 
de Assis - IMESA. Aos vinte e quatro dias do mês de junho de 2002, às 
14 horas, reuniram-se na sala 43, bloco 4, sob a presidência do professor 
Luiz Carlos Begosso, Diretor do IMESA; professor Cleiton Joni Benetti 
Lattari, vice-diretor do IMESA, professor Almir Rogério Camolesi, 
Coordenador da Area de Informática; professor Marcelo Mânfio, 
Coordenador da Area de Administração; professora Sarah Rabello de 
Souza, Coordenadora da Area de Matemática; professor Eduardo Augusto 
Vella Gonçalves, coordenador da Area de Direito; professores Osmar 
Aparecido Machado e Maria Beatriz Alonso do Nascimento, 
representantes da categoria dos especialistas, respectivamente titular e 
suplente; Maria Delma Carvalho, representante da categoria dos mestres; 
professora Aparecida Macena da Silva, coordenadora do Curso de 
Jornalismo; Nilson José dos Santos, coordenador da área de Química; 
Leonilda Varela, representante suplente dos funcionários e Sérgio José 
Santos da Silva, representante discente. Justificaram suas ausências os 
professores Leila Felinto Pinto de Almeida, Rosemary Rocha Pereira da 
Silva e Rubens Galdino da Silva. O professor Luiz Carlos Begosso iniciou a 
reunião tratando da ORDEM DO DIA - ELEiÇÃO DA DIREÇÃO DO IMESA. 
O professor Luiz Carlos Begosso comunicou que conversou na última 48 feira 
com a professora Sônia Alcici - vice Presidente do Conselho Estadual de 
Educação - que é a pessoa que tem orientado essa Direção sobre o 
processo de eleição do IMESA. Ela informou que a Comissão de Legislação 
e Normas entendeu que o Regimento do IMESA deveria ter sido adequado à 
Deliberação do CEE e portanto, não tem validade o artigo 5° § 2°, onde 
consta que somente serão elegíveis os docentes que contarem com 04 anos 
de efetivo exercício na Instituição. Desta forma, todos os doutores da 
Instituição poderão candidatar-se ao cargo de diretor e vice-diretor do 
IMESA. Disse também que consultou a professora Sônia Alcici sobre a 
possibilidade da Congregação estabelecer que, para ser eleito, o candidato 
precisa ter 50% + 1 voto dos votos válidos. Respondendo, informou que a 
Deliberação não prevê este item e que a contagem de votos é pela maioria 
simples. A professora Maria Delma Carvalho disse que em função do 
recesso escolar talvez fosse o caso de designar uma comissão para elaborar 
o processo e que também se preocupava com o fato do período ser muito 
curto para fazer um calendário com período para inscrições, eleição, 
apuração de votos e nomeação. A professora Aparecida Macena da Silva 
sugeriu que o calendário seja feito de forma que os candidatos tenham 
tempo para apresentarem seus projetos. A professora Maria Delma Carvalho 
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lembrou que para isto era necessário a prorrogação do mandato da atual 
diretoria que vence em 31.07.2002. Após algumas discussões deliberou-se 
que as inscrições das chapas de candidatos à Direção e vice-direção do 
IMESA serão no período de 26 de junho a 12 de julho de 2002. As 
inscrições serão recebidas na Seção de Alunos, em seu horário de 
funcionamento, via protocolo. Poderão se candidatar os portadores de título 
de Doutor obtidos em cursos devidamente credenciados e que pertençam ao 
quadro de docentes do IMESA. A eleição será realizada no Saguão da 
Biblioteca, nos dias e horários a seguir: 14/08/2002 - das 8 horas às 
11h30min e das 19 horas às 21h30min: 15/08/2002 - das 8 horas às 
11h30min e das 19 horas às 21h30min e 16/08/2002 - das 8 às 11h30min. 
Terão direito a voto os professores do IMESA, os alunos regularmente 
matriculados nos cursos de graduação e os funcionários vinculados 
diretamente ao IMESA..para efeito da apuração de votos serão atribuídos os 
seguintes pesos: 80%'para o pessoal docente, 17% para o pessoal discente 
e 3% para os funcionários do IMESA. A apuração dos votos será em reunião 
da Congregação no dia 16.08.2002, às 14 horas. Prosseguindo, o professor 
Rubens Cruz que estava presente na Instituição naquele momento, foi 
convidado para comparecer à reunião. Foi consultado a respeito da 
prorrogação do mandato da atual diretoria para que o calendário acima 
proposto pudesse ser cumprido. O professor Rubens Cruz sugeriu que o 
processo eleitoral não ocorresse no período de recesso pois, nesta época, 
os alunos não estarão presentes na instituição, deixando de participar, assim 
como a maioria dos professores e que se preocupava com o final do 
mandato da atual diretoria. Solicitou que a Congregação enviasse um 
documento indicando os nomes dos professores para diretores no período. ~ 
Inicialmente, a Congregação deliberou que a prorrogação do mandato será . 
até o dia 20.08.2002. O professor Rubens Cruz comprometeu-se em nomear 
(para o período de prorrogação do mandato), os nomes indicados pela ~: 
Congregação, lembrando que sempre deixou c/aro que sua administração 
era participativa. Dando continuidade, a Congregação nomeou a professora 
Maria Delma Carvalho (Presidente) e o professor Claudiner Buzinaro para a 
Comissão de organização do processo eleitoral. O representante dos alunos, 
Sérgio José Santos da Silva irá solicitar aos representantes dos Centros j 
Acadêmicos a indicação de um aluno para fazer parte da referida comissão. 
Foi deliberado também que os professores Luiz Carlos Begosso e Cleiton 
Joni Benetti Lattari, serão os indicados na solicitação de prorrogação de 
mandato. Encerrando os assuntos da Ordem do Dia, o professor Luiz Carlos ~ 
Begosso informou que na', próxima semana o Presidente do Conselho 
Curador da FEMA participará de uma reunião com o Ministro das 
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Comunicações para tratar do assunto da concessão da TV Educativa. Não 

~
a e ~~ nada .a tratar foi en.cerrada a reunião da. qual eu, 

... , . . .. ............... Leomlda Varela, lavrei a presente ata e a assino com os 
ais presentes. 
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